

Конкурс. Наградили плательщиков страховых взносов

Лучшие работодатели Московской области

С.Ю. АВЕРИЧЕВА,

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ
ГУ-Управления Пенсионного фонда РФ №17
по городу Москве и Московской области

Торжественная церемония награждения лучших работодателей Московской области – победителей Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в 2014 году состоялась в Москве. В Отделении Пенсионного фонда России по городу Москве и Московской области приехали представители исполнительной власти региона, территориального фонда обязательного медицинского страхования, Союза пенсионеров Подмосковья, профсоюзов.

Как известно, в пятом ежегодном Всероссийском конкурсе «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» по городу Москве и Московской области приняли участие более 400 тысяч работодателей, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. И только 32 названы лучшими во всей России, 16 из них

— из Московской области. В категории «Индивидуальные предприниматели, имеющие наёмных работников» в числе победителей — индивидуальный предприниматель из Королёва Сергей Токарев.

«Мне особенно приятно видеть лучших плательщиков страховых взносов Московской области, — сказал, открывая церемонию, управляющий Отделением Пенсионного фонда России по городу Москве и Московской области Андрей Андреев. — Несмотря на то что это непростой регион, дотационный, он остаётся крупнейшим плательщиком страховых взносов. За прошлый год сумма собранных взносов по Отделению составила 1 трлн 25 млрд 188 млн рублей — это 28% от взносов России. И все эти средства учтены и до последней копейки разнесены по индивидуальным лицевым счетам. Большое спасибо всем, кто присутствует в этом зале. Вы вовремя платите, вовремя и правильно представляете отчёты, мы вовремя разносим по счетам застрахованных лиц. Нас радует, что вы успешны во всём — в вашем бизнесе, в решении любых вопросов. Спасибо вам большое!»

Закон и порядок

Жилищные права детей

Т.А. МАЗАНИК,

СТАРШИЙ ЮРИСКОНСУЛЬТ МУ МВД России
«КОРОЛЁВСКОЕ»,
ПОДПОЛКОВНИК ВНУТРЕННЕЙ СЛУЖБЫ

Законодательство ставит жилищные права детей под особую защиту. Так, в силу норм Семейного кодекса РФ об обязанностях родителей в отношении своих детей, ребёнок сохраняет право пользования жилым помещением родителя-собственника после расторжения брака между его родителями.

Жилые помещения, в которых проживают несовершеннолетние дети, можно обменивать только с предварительного согласия органов опеки и попечительства. В согласии на обмен будет отказано, если в результате него будут нарушены права или законные интересы детей. Решение органа опеки и попечительства об отказе или согласии на обмен предоставляется заявителю в письменной форме в течение 14 рабочих дней со дня подачи заявления. С 1 января 2013 года предоставление заявителям решений об отказе или согласии на обмен жилыми помещениями может осуществляться через многофункциональный центр.

Продажа жилого помещения, в котором проживают находящиеся под опекой или попечительством члены семьи собственника этого жилого помещения либо оставшиеся без родительского попечения несовершеннолетние члены семьи собственника (о чём известно органу опеки и попечительства), если при этом затрагиваются права или охраняемые законом интересы этих лиц, допускается также только с согласия органа опеки и попечительства. Если отчуждение жилого помещения произойдёт без соблюдения этого требования, такая сделка будет признана ничтожной.

В некоторых случаях ребёнок сохраняет право пользования жильём по до-

говору соцнайма, когда родители принудительно выселяются из него.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, находящиеся под опекой (попечительством), имевшие закреплённое жилое помещение (право пользования жильём социального найма или жильём специализированного фонда), сохраняют свои права на него на весь период отсутствия:

— пребывание в образовательном учреждении или учреждении социального обслуживания населения;

— учёба в учреждениях всех видов профессионального образования независимо от форм собственности;

— служба в рядах Вооружённых сил Российской Федерации;

— нахождение в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, находящиеся под опекой (попечительством), не имеющие закреплённого жилого помещения, после возвращения из перечисленных выше учреждений обеспечиваются органами исполнительной власти по месту жительства вне очереди жилой площадью не ниже установленных социальных норм.

Если несовершеннолетние остались проживать в жилом помещении одни, независимо от того, будут ли они определены в детское учреждение, в приёмную семью и т. п., их законные представители (опекуны, попечители, администрация соответствующего учреждения) обязаны в трёхмесячный срок с момента устройства ребёнка оформить договор передачи жилого помещения в собственность ребёнка (приватизировать) и в случае длительного отсутствия там несовершеннолетнего принять меры для его использования в интересах ребёнка, например, сдавать с обязательным зачислением средств на личный счёт несовершеннолетнего.

Колонка кolumnиста. Политэкономия

Распад четвёртого рейха начался?



Алексей
ФЕДОСЕЕВ,
обозреватель
Alf.gazeta@mail.ru

Политика есть квинтэссенция экономики.
Карл Маркс

У читателя, увидевшего заголовки этой статьи и мало-мальски знакомого с мировой историей, наверняка возникнет вопрос: «А что это за четвёртый рейх?». Ведь их, как известно, было три, причём последний, нацистский, был разгромлен Советским Союзом в ходе Великой Отечественной войны. Однако если рассматривать все исторические процессы, которые имели место на территории современной Европы в постантичный период, можно констатировать, что пресловутых «рейхов» было не три (и, строго говоря, даже не четыре), а существенно больше.

Римская империя, как известно, пала под ударами варварских племён. Но что это были за племена? Готы, англосаксы, франки и другие варвары относились к так называемым германо-скандинавским народам. Так что процесс Великого переселения народов, который и привёл к распаду величайшего государства античности и созданию первых готических монархий, можно, в определённом смысле, рассматривать как первую попытку установления в Европе «германского» порядка.

Потом эти попытки повторялись неоднократно. По сути, вся история средневековья — это борьба бывших германцев за римское наследие. Две мировые войны в первой половине XX века также были спровоцированы Германией — сначала кайзеровской, а затем — гитлеровской.

С моей точки зрения, современный Евросоюз — это очередная попытка (на этот раз с помощью экономических, по большей части, механизмов) создать «Великую Германию». Известно, что ФРГ всеми силами лоббирует усиление политической составляющей ЕС, а в настоящий момент практически полностью контролирует всю его финансово-экономическую деятельность. Так что «четвёртым рейхом» Евросоюз я назвал далеко не случайно. Как видно из вышеизложенного, у меня для этого есть все основания.

Но и эта очередная «попытка выйти замуж», которую так усиленно пытается реализовать «железный канцлер» Ан-

гела Меркель, похоже, терпит неудачу. Громадная немецкая финансово-политическая машина забуксовала из-за «маленькой, но гордой» Греции, не желавшей полностью подчиниться «большому брату». Итоги референдума, который состоялся в Греции в прошлые выходные, не имеют, по большому счёту, определяющего значения. Главное здесь в другом — все государства, экономики которых проиграли от вступления в Евросоюз и Еврзону (а таких наберётся немало — начиная с Испании, Португалии и Италии и заканчивая Польшей и Болгарией), увидели, что гипотетически можно выйти из Евросоюза и не платить долги. Формально это долги так называемой «большой тройке» — Еврокомиссии, ЕЦБ и МВФ, а фактически это долги немцам, по большей части, банкам. Так что в ближайшие несколько месяцев нас ждёт, как мне представляется, целый ряд весьма напряжённых моментов.

Но давайте разберёмся со всем по порядку. Самый главный вопрос: откуда вообще взялись упомянутые долги (тем более — в таком громадном объёме)? Дело вовсе не в безответственной и чрезмерно социально ориентированной политике, которую проводила Греция, как нас пытаются убедить западные экономисты.

На самом деле предоставлять кредиты странам с менее развитой экономикой, при этом лишив их конкурентного преимущества — возможности девальвировать национальную валюту (за неимением таковой), выгодно, в первую очередь, той же ФРГ. Введение единой валюты — евро, эмиссионные центры которой также контролируются Германией, позволяет ей продвигать на общий европейский рынок собственную продукцию.

Складывается весьма интересная картина. Сначала «союзников» ФРГ подсаживают на кредитную иглу и немецкие товары, затем это неизбежно приводит к деградации национальных экономик и превращению суверенных когда-то государств в «потребительский придаток» Германии.

Чем закончится начавшийся процесс дезинтеграции ЕС, покажет время. Но неужели Украина и другие любители «сладкой западной жизни» хотят для себя такого будущего? На мой взгляд, нынешняя ситуация с греческим дефолтом должна стать для них хорошим уроком и, как минимум, поводом как следует задуматься.

Безопасность

Зверские болезни

И.Е. МАЛЫХ,
НАЧАЛЬНИК ГУВ МО «КОРОЛЁВСКАЯ ГОРОДСКАЯ СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ ЖИВОТНЫХ»

С целью недопущения обострения эпидемиологической ситуации на территории Московской области и исключения заноса возбудителей заразных, в том числе особо опасных, болезней животных на территории животноводческих комплексов, ферм и других объектов, подконтрольных государственной ветеринарной службе Московской области, категорически за-

прещается посещение хозяйств без предварительного согласования с государственной ветеринарной службой Московской области.

При решении вопросов ввоза животных всех видов, в том числе птицы, продуктов животного и растительного происхождения и кормов, инвентаря и иных материально-технических средств, принимаются исчерпывающие меры по недопущению заноса и распространения на подконтрольной территории заразных болезней животных.

Обо всех случаях выявления падежа и при подозрении на заболевание животных и птиц необходимо в первоочередном порядке информировать Главное управление ветеринарии Московской области по телефону «горячей линии»: 8(499)130-30-10 (круглосуточно) и государственное учреждение ветеринарии Московской области «Королёвская городская станция по борьбе с болезнями животных» по телефонам: 8(495)519-03-31, 8(926)165-91-37 (круглосуточно).